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Образовательное учреждение было открыто в феврале 1986 года,  нам в этом году исполнилось 25 лет. В 1997 году был присвоен статус  детский сад комбинированного вида.

На данный момент в учреждении  функционирует 11 групп: 
· 1 группа раннего возраста
· 6 общеобразовательных групп
· 4 коррекционные группы  для детей  с общим недоразвитием 
    речи
С общим числом воспитанников 206 человек.
Ведение образовательной деятельности в нашем учреждении осуществляется по одной основной и трем дополнительным программам.
Для успешной реализации  программ и направлений в детском саду работают квалифицированные педагоги разной специализации: логопеды, психолог,  воспитатели, музыкальный руководитель, которые постоянно повышают свой профессиональный уровень.
Два педагога награждены нагрудным знаком «Почетный работник  общего образования РФ»
 По сравнению с 2009 годом значительно повысился образовательный уровень педагогического состава: 4 педагога поступили в педагогический колледж, 3 педагога получают высшее педагогическое образование. 

Усилия нашего педагогического коллектива направлены на создание оптимальных условий воспитания и развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей и реализуются по 4 основным направлениям:
· Познавательно-речевое
· Социально-личностное
· Большая работа проводилась по патриотическому 
    воспитанию, приуроченная к 65-летию Великой   
    Отечественной Войны 
· Художественно-эстетическое
· Физкультурно-оздоровительное
Особое внимание уделяется коррекционной работе с детьми, имеющими речевые нарушения.
 	Созданная психологическая служба является при этом органичным компонентом сопровождения образовательного процесса.

Главный принцип построения предметно-развивающей среды ДОУ – это обеспечение психологического комфорта ребенка и соответствие его возрастным потребностям. Сотрудниками учреждения постоянно ведется работа по насыщению развивающей среды: учебных центров, игровых комнат, кабинетов специалистов, музыкального и физкультурного залов, мини-музея по принципу мобильности.

Педагоги детского сада привлекают внимание родителей к жизни ребенка в детском саду, стремятся  сделать их активными участниками воспитательного процесса. Регулярно проводятся тематические выставки совместных работ. В этом году был организован семейный клуб.

С каждым годом мы расширяем взаимодействие с социальными партнерами. В этом году продолжаем  тесно работать с Детской филармонией, Центральной детской библиотекой.

Успешная деятельность учреждения не возможно без укрепления материально-технической базы. За 2010 год были проведены работы на общую сумму 2 918 978,86 рублей. 
· Заменен линолеум в 2 группах
· Приобретена детская мебель
· Отремонтирован пищеблок
· заменены 4 входные двери на металлические 
· установлены ворота с калиткой
· Выполнены электромонтажные работы по освещению 
    территории ДОУ
· По постановлению Правительства Санкт-Петербурга   установлено игровое  и спортивное оборудование на территории ДОУ.
Выражаем благодарность всем, кто оказывает помощь в развитии нашего учреждения.
Спасибо за внимание!
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